
   В декабре 2022 года родителям была предложена анкета для выявления уровня 
удовлетворенности родителей качеством деятельности ДОУ. В анкетировании приняли 50 
семей. 

Результат анкетирования 

Блок № 1. Оснащенность детского сада 

  Полностью 
согласен 

Затрудняюсь 
ответить  

Не 
согласен 

 Согласны ли Вы с тем, что детский сад 
обеспечен развивающими игрушками, игровым 
оборудованием, которые удовлетворяют 
интересы ребёнка? 

 

100% 

  

 Согласны ли Вы с тем, что в детском саду 
созданы все условия для физического развития 
и укрепления здоровья детей? 

96% 2% 2% 

 Согласны ли Вы с тем, что детский сад 
достаточно оснащен оборудованием для 
технического творчества и конструирования 
дошкольников? 

98% 2%  

 Согласны ли Вы с тем, что в детском саду 
достаточно книг, пособий, методических 
материалов для организации качественного 
педагогического процесса? 

100%   

 Согласны ли Вы с тем, что участок детского 
сада оснащен современным и разнообразным 
оборудованием, которое привлекает детей и 
обеспечивает оптимальную двигательную 
активность каждого ребенка? 

56% 20% 24% 

Блок № 2. Квалифицированность педагогов 

  Полностью 
согласен 

Затрудняюсь 
ответить  

Не 
согласен 

 Согласны ли Вы с тем, что в детском саду 

работают квалифицированные и компетентные 

воспитатели и специалисты? 

100%   

 Согласны ли Вы с тем, что воспитатели 

создают в группе комфортные, безопасные, 

доброжелательные условия для каждого 

ребенка? 

100%   

 Согласны ли Вы с тем, что воспитатели и 

специалисты всегда согласуют свои цели в 

работе с детьми? 

98% 2%  

 

 

Блок № 3. Развитие ребенка 



 Полностью 
согласен 

Затрудняюсь 
ответить  

Не 
согласен 

Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом и 

пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в мероприятиях? 

98% 2%  

Согласны ли Вы с тем, что в детском саду 

созданы все условия, чтобы раскрыть 

способности ребенка, удовлетворить его 

познавательные интересы и потребности? 

96% 2% 2% 

Считаете ли Вы, что благодаря посещению 

детского сада ребенок многому научился за год, 

стал легко общаться со взрослыми и 

сверстниками? 

96% 2% 2% 

 

     Вывод по результатам анкетирования: 97% родителей удовлетворены качеством 
деятельности детского сада. В 2023 году необходимо оборудовать игровые участки 
малыми игровыми формами, оборудовать спорт площадку на территории 
дополнительного корпуса. Провести с родителями рекламную акцию для 
позиционирования кружковой работы в ДОУ. Усилить контроль за проведением 
физкультурных занятий в старшей группе. Провести день Открытых дверей для родителей 
средней и второй младшей группы. 
 

 

 


